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TOM HARTLEY INR

EXQUISITE CLASSIC & PERFORMANCE CARS

1996 FERRARI F50

Rosso/Black & Red

20,000km, FSH

Recently Serviced With Tank Replaced
Complete With Original Books & Tools
As New Throughout

£POA

A HANDPICKED SELECTION FROM OUR OTHER STOCK
1953 FERRARI 212 INTER VIGNALE COUPE
Green Over Black, 1 Of Only 6 Built Known As The ‘Genéve Coupé’, Original Engine, Award-Winning Restoration, A Very Special Car... EPOA

1992 FERRARI F40
Rosso/Red, S/Seats, Cat Car With Adjustable Suspension, 13,000km, Only 1 Owner From New, Indistinguishable From New........ £POA

1973 FERRARI DAYTONA
Blue Chiaro/Beige, Matching Numbers, Beautifully Restored, 34,000m, Great History File, Long-Term Ownership, Exceptional Throughout .. EPOA

1987 PORSCHE 959 KOMFORT

Guards Red/Triple Grey Leather, H/S/Seats, 21,000m, Recent Major Service By Porsche Reading, Impeccable.................cc......... £749,950
1986 PORSCHE 911 3.2 CARRERA ‘TURBO LOOK'’ LHD
Grand Prix White/ Can Can Red Leather, Sunroof, Only 700km & 1 Owner From New, Time-Warp Example..............cc..cccccoouerreernnn. £POA

1988 PORSCHE 911 3.2 CARRERA LHD
Dark Blue/Black Leatherette, 16" Alloys, Climate Control, 6,000km From New, Original Books, 1 Owner Until Recently, Exceptional .....£114,950

1995 AC COBRA 289 MK11 ‘CONTINUATION’

Dark Blue/Black Leather, 1,600m From New, 1 Of Circa 10 Cars Constructed By AC Cars To Exact Period Specification, Amazing Value....... £214,950
1960 MERCEDES-BENZ 190SL ROADSTER

White/Blue Leather, Original Colours, Right Hand Drive, Original Matching Numbers Engine, Fitted Luggage, Fresh From Restoration........ £144,950
1968 MERCEDES-BENZ 280SL PAGODA AUTO

Burgundy/Black Leather, Hard & Soft Tops, Power Steering, 63,000m From New, Original Service & Handbooks, Exceptional Example....£124,950
1985 MERCEDES-BENZ 280SE LHD

White/Beige Velour, Rear H/Rests, Becker Radio, Armrest, Only 6,000km & 1 Owner From New, Very Collectable ...................... £24,950
2004 ASTON MARTIN VANQUISH 2+2

Mendip Blue/Cream H/Seats, H/F/Screen, Linn Hi-Fi, 38,500m FSH, Just Serviced By Aston Works Newport Pagnell, As New....£59,950

2015 LAND ROVER DEFENDER 90 AUTOBIOGRAPHY LTD ED
Black/Ivory Windsor Leather, 1 Of Only 100 To Be Produced, Many Special Features, Delivery Miles ...........cccccccviiiniviniiininns £POA

Telephone: +44 (0)1283 761119
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TOM HARTLEY IRR |

EXQUISITE CLASSIC & PERFORMANCE CARS

=ALING IN THE MOST SIGNIF
URY, PERFORMANCE AND CLASSIC CARS

| VEHICLE SALES BUYING STOCK

i Whether it is a classic car or a modern supercar that you Tom Hartley Jnr is unlike most other dealers —
i seek, our range of stock is both extensive and diverse. we have the resources and expertise necessary
| Our cars are hand-picked by us with strict criteria for to make selling your car easy, fast and totally
quality, provenance, condition and originality. With a hassle-free. We pride ourselves on making
long-established, international network of contacts in all instant decisions and rapid transactions, which
four corners of the globe, our ability to source a vehicle allows customers to realise the value of their
to order is second to none. cars in the fastest possible time.

WANTED

DUE TO HOW BUSY WE'VE BEEN,
WE'RE DESPERATELY LOOKING FOR STOCK.

Cars of particular interest include:

All 1950’s & 1960's Ferraris, 288GTO, F40, F50, Enzo and La Ferrari,
Lamborghini Miuras, Porsche 959, Carrera GT and 918

Top prices paid, instant decision made and hassle-free completion for the right cars.

www.tomhartleyjnr.com




william i’anson ltd

Collectors Car Sales - Race and Tour Logistics - Events

The Ex-Jean-Pierre
Beltoise, Howden
Ganley 1972 BRM
P180 Formula 1

A unique opportunity to
acquire the last BRM ever to
win a Formula 1 race.
Designed by Tony Southgate,
raced at Monaco in period
and a proven pole position
sitter at the Monaco Historics-

N & y 71

K

With a track record that speaks for itself, whether you are thing;
your collection, why don’t you give us a call and we would b 1(;18 of
e

g . yin P . .
v koo bt s DUSF B I 965k o j hghte q og, Selling or want adv19e m.anagmg
ur se Confidentially discuss it with you-

T. + 44 (0)1285 831 488 E. cars@williamiansoIl

e 14 sddie .
38€ visit wyw.williamianson.com

.Com

Www wi11:am1ansSon.com



william 1’anson 1td

william 1’ anslejemits! Collectors Car Sales - Race and Tour Logistics - Events

1976 Lancia Stratos
HF Stradale

A very rare chance to own a
wonderfully original and
patinated example of one of
the most iconic designs of its
era. Exciting to drive, taxed,
MoT’d and in its current
ownership since the early
1980’s.

The Ex-Andrea de
Cesaris 1982 Alfa
Omeo 182 Formula 1

11);18\;11 to pole position at the
Long Beach Grand Prix
gi, Andrea de Cesaris. A true
anq Prix Alfa Romeo,
icop) & arguably the most
highllc of all racing liveries. A
bly, y original, desirable and
€ chip entry to the popular

Wi
°rld of Historic F1.

ou are thinking of buying, selling or want advice managing

i itself, whether i i
With a track record that speaks for 11s¢ 4 e would be delighted to confidentially discuss it with you,

~ Your collection, why don’t you give us a call and w i et
For more information about these, other cars in stock and our services please visit www.williamianson.com

T. + 44 (0)1285 831 488 E. cars@williamianson.com  www.williamianson.com



1965 CHEVROLET
CORVETTE STINGRAY
__ Supplied new by the factory
~°  asarace ' s Si

2

1963 JAGUAR E-
SEMI-LIGHWEIGHT
Built by Valley Motorsport

as a race winner, it has |
competéd in just four event: S
This is an ‘as new’ racing. =
E-Type that is ready for!
numerous events this season

’ g e ’
/FRAZER NASH
LE MANS REP
Built in the 1970s to ax

(1,
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Cla’sx‘s‘chlfa

8C Competizione 2008

London’s Classic Alfa Romeo Specialist

8C Spider 2009

Original UK Market car, 11,685 miles. Best colour combination -
black with light brown twisted leather and matching 3 piece

luggage set (rare option).
£139,000

www.classicalfa.com

Bianco Madreperla (pearl white). 7,000 miles, 2 owner car
with very high spec. Bose hi-fi, lightweight “racing” wheels,
rare twisted black leather frim and black soft top.

£149,000

mis

+44 (0)20 8688 4443
+44 (0)20 8688 7142

. info@classicalfa.com

DESIGNST1P

CLASSIC CAR CENTRE

~— ¥
—— -

Porsche 911S 1975 Targa 2.7L
Manual Gearbox. RHD. Finished in
gorgeous specialorder Silver Metallic
936 with Black interior

== =

Porsche 911T 1973 Coupe 2.4L
MF!, Manual Gearbox, LHD, Sepia
Brown with Dark Brown interior

T: +44(0} 20 8500 8811

Parsche [911) 930 Turbo 1978
3.3L, Manual Gearbox, LHD, Arena
Red with Black interior.

A
Porsche 911T 1969 Coupe 2.0L

Manual Gearbox, LHD, Red with
Black interior.

Porsche 911T 1868 Coupe 2.0L
Manual Gearbox, LHD, Bahia/Guards
Red (originally - Bahama Yellow] with
Black interior.

uf: .

[ T
Porsche 911SC 1982 Targa 3.0L

Manual Gearbox, LHD, Grand Prix
White with tan and brown interior.

Porsche 812 1968 Soft Window
Targa. Manual Gearbox, LHD, Irish
Green with Black interiar.

73 A »,_,“' s
Parsche 911S Targa 1977 2.7L
Wide Bady, Manual Gearbox, LHD,
Red with Tan interior.

E: SALES@DESIGNS11.COM W: WWW.DESIGNS11.COM/CARS
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OFFICIAL FERRARI DEALER

% Meridien Modena

5

Ferrari 612 One To One - 2009/09

5,000 miles, Nero Daytona with Crema Leather
Interior, Climate Controlled Air Conditioning,
20” Ball Polished Monolithic Rims with Red
Callipers, Panoramic Glass Roof, Scuderia Ferrari
Shields and Security System with NavTrak ADR.
£129,995

Ferrari 575 SuperAmerica F1 - 2005/55
14,000 miles, Blu Tour De France Metallic with
Crema Leather Interior, Climate Controlled Air
Conditioning, 19” Modular Alloy Wheels, HGTC
Handling Package, Scuderia Wingshields and
Electric Daytona Seats. 1 of 10 RHD.

£299,995

Meridien Modena

77 High Street, Lyndhurst,
Hampshire, SO43 7PB
Telephone: 02380 283 404
www . lyndhurst.ferraridealers.com

S

Ferrari 550 Maranello - 1998/S

23,000 miles, Rosso Corsa with Beige Leather
Interior, Rosso Stitching, Beige Headlining, Air
Conditioning, 18” Alloy Wheels with Red Brake
Callipers, Electronic Suspension, Sports Exhaust
and Electric Seats.

£109,995

Ferrari 16M Scuderia - 2009/09

17,700 miles, Bianco Avus with Nero Leather
Interior, Climate Controlled Air Conditioning,
19” Alloy Wheels with Yellow Brake Callipers,
Carbon Fibre Exterior Package, Large Carbon
Fibre Racing Seats and TriColour Racing Stripe.
£269,995

Ferrari 430 Scuderia F1 - 2008/08

18,000 miles, Nero Daytona Metallic with Nero
Tessuto Interior, 19” Alloy Wheels with Yellow
Brake Callipers, Large Carbon Fibre Racing Seats,
Carbon Fibre Steering Wheel and LEDs, NART
Racing Stripe and Electronic Suspension.
£199,995

Ferrari 246 DINO GT - 1974/M

67,000 miles, Rosso Corsa with Nero Leather
Interior, Grigio Dashboard, Rosso Carpets and
16” Alloy Wheels. 1 of 488 RHD Dino’s Built with
Comprehensive History and Restoration Invoices.
£349,995




W 1056 \/auxhall 30-98 Rowley Racer &
1935 Ex-works Riley TT Sprite ‘AVC19’§
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to subscribe to our

e-MAG

go to our homepage

to see our current showroom stock visit

www.tomhardman.co.uk
+44(0)1756719056 tom@tomahrdman.co.uk




My customers and | have shared passion and enthusiasm for the
world’s most exciting and beautiful cars for more than 28 years.

Our clients appreciate our expertise, discretion and dependability

in buying and selling their classic automobiles. Please feel free to

contact us and trust in our experience and global network.

Yours, Axel Schuette

AXEL SCHUETTE FINE CARS

best cars. best expertise. best service. since 1987

Aston-Martin DB3S, Le Mans 1957, sold by AXEL SCHUETTE Fi

BENTLEY // BMW // FERRARI // LAMBORGHINI // MASERATI // MERCEDES-BENZ // PORSCHE
AXEL SCHUETTE FINE CARS - Germany -« Fon +495202 72000 - www.axelschuette.de - info(@axelschuette de




ESTABLISHED

40 TOM HARTLEY

YEARS

THE ULTIMATE NAME DEALING IN LUXURY, PERFORMANCE & CLASSIC CARS

1972 FERRARI 365 GTB DAYTONA LHD Silver/Black, Air Con, Electric Windows, Original 1976 FERRARI 308 GTB ‘VETRORESINA’ Rosso/Black, Original Tools, 1 Of Only 154 RHD

Toolkit & Books, 44,000m, Exceptional Condition £675,000 Cars, 45,000m, Great Condition, Just Serviced £POA
CLASSICS
1989 FERRARI F40 Rosso/Red Sport Seats, Non Cat, Non Adjust, Sports Exhaust, Original Toolkit, Just Serviced, 12,500m, Perfect £750,000
1965 FERRARI 250 TR RECREATION Rosso/Tan, Beautifully Built Toolroom Copy Of The Original Testarossa Created By World Renowned Neil Twyman, Stunning £695,000
1972 FERRARI 365 GTB DAYTONA LHD Silver/Black, Air Con, Electric Windows, Original Toolkit & Books, 44,000m, Exceptional Condition £675,000
1979 FERRARI 512 BB Rosso/Black, 1 0f Only 101 RHD UK Cars, Recently Restored, Only 20,000m, 1 Owner, Pristine £POA
1976 FERRARI 308 GTB ‘VETRORESINA’ Rosso/Black, Original Tools, T Of Only 154 RHD Cars, 45,000m, Great Condition, Just Serviced £POA
1962 ASTON MARTIN DB4 VANTAGE SERIES 5 RHD ’SS’ Cumberland Grey/Terracotta, 1 0f Only 7 Featuring The DB4 GT Instrument Panel, Very Unique £POA
1960 ASTON MARTIN DB4 SERIES Ii RHD Chiltern Green/Beige, Completely Restored & Race Prepared, FIA HTP Certified, Amazing Condition £POA
1967 JAGUAR E-TYPE SERIES 1 4.2 ROADSTER RHD Opalescent Dark Green/Beige Hide, Factory Hardtop, Wire Alloys, Recent Nut & Bolt Restoration, Perfect £POA
1962 PORSCHE 356 B CABRIOLET TWIN GRILLE Slate Grey/Red, Matching Numbers, Certificate Of Authenticity, Original Books, Huge History File, Exceptional Condition.............ccvocccecoe. £129,950
1974 PORSCHE 911 CARRERA 3.0 RSR LHD White With Racing Martini Livery, FIA HTP Car, Ready To Race £99,950
1979 PORSCHE 911 SC LHD Guards Red/Tan, Sunroof, Fuch Alloys, Original Books, Recent Service & Clutch, 29,500m, Beautiful Condition Throughout £59,950

LAMBORGHINI & FERRARI
14  AVENTADOR LP700-4 ROADSTER Grigio/Black & Espresso E/H/Seats, Sat Nav, Sensonum Audio, R'Camera, Exterior Carbon Pk, Upgrade Alloys, Massive Spec, 500m......
13 AVENTADOR LP700-4 ROADSTER White/Black & White E/H/Seats, Sat Nav, Sensonum Audio, R'Camera, Gloss Black Dione Alloys, Red Calipers, Massive Spec, 8,000m
64  CALIFORNIA T 242 Rosso Scuderia/Black Stitched Red, Sat Nav, Premium Hi-Fi, Carbon Driving Zone & LEDs, Magneride, 20" Alloys, Massive Spec, 1,300m
12 458 SPIDER Rosso/Cream E/D/Seat, Sat Nav, Carbon Steering Wheel & LEDs, 20" Sports Alloys, Red Calipers, Shields, Good Spec, 8,000m FSH, As New

03 575 F1 MARANELLO LHD Argento/Black, Handling Pk, Shields, Red Calipers, Modular Alloys, 25,000m, Great Condition £72,950
ROLLS ROYCE & BENTLEY
56  PHANTOM ‘BLACK EDITION’ Black/Black, Sat Nav, Sunroof, Black Ash Wood Veneer, Massive Spec, 1 0f Only 25, 20,000m, As New £119,950
14 CONTINENTAL GT V8 ‘S’ Monaco Yellow/Beluga Stitched Yellow, Massage & Ventilated Seats, Piano Black Veneer, Power Boot, 20" Black Alloys, Massive Spec, 8,000m, As New.............. £116,950
63  CONTINENTAL GT V8 Glacier White/Black Hide Stitched White, Sat Nav, Bluetooth, DAB, 21", Black Grille, Propeller Alloys, 7,000m, As New. £96,950
11 CONTINENTAL GTC MULLINER Moonbeam Silver/Black M'Seats, Sat Nav, Aluminium Fascia, R'Camera, 20" Split Rim Alloys, Big Spec, 12,000m FSH, As New £79,950
10 CONTINENTAL SUPERSPORT COMFORT Tempest Silver/Black & Tan, Sat Nav, Carbon Int, Remote Boot, 20" Gloss Black Alloys, Ceramic Brakes, 34,000m FSH, T OWner .......o.cocevree. £74,950
PORSCHE _
05 CARRERA GT GT Silver/Terracotta, Sat Nav, Full Fitted Luggage, UK Supplied, 500m, Absolutely Perfect £650,000
05 CARRERA GT GT Silver/Ascot, Sat Nav, Full Fitted Luggage, Just Serviced, 7,000m, Immaculate Throughout £550,000
12 997 TURBO ‘S’ CAB PDK Carrera White/Black H/Seats, PCM, BOSE, Sport Chrono, Black Spyder Alloys, Ceramics, Yellow Calipers, 10,000m FSH, As New £89,950
12 997 TURBO ‘S’ CAB PDK Black/Black H/Seats, PCM, BOSE, Sport Chrono, Silver Spyder Alloys, Ceramics, Yellow Calipers, 13,000m FSH, As New £87,950
07 997 TURBO TiP Arctic Silver/Grey H/Seats, PCM, BOSE, Sport Chrono, Sunroof, Good Spec, 20,000m FSH, Immaculate £49,950
10 PANAMERA TURBO PDK Yachting Blue/Cream A/S/Seats, PCM, Burmester Sound, Dynamic Chassis, Sport Chrono, Sunroof, 20" RS Alloys, 50,000m FSH, Excellent Condition ................... £49,950
OTHERS , ,
62  ALFA ROMEO 8C SPIDER Rosso 8C/Red, Full Carbon Kit, Sat Nav, BOSE, iPod, Leather & Carbon Hoops, Upgrade Alloys, Clover Leaf Badges, 4,000m, As New £154,950
14  RANGE ROVER 5.0 AUTOBIOGRAPHY Santorini Black/Tan, Panoramic Roof, Locking Differential, Solar Glass, Privacy, Good Spec, 2,500m £89,950
62 RANGE ROVER EVOQUE 2.25D PRESTIGE LUX 5DR AUTO Black/Cream, Sat Nav, Pan Roof, R'Camera, Tow Assist, 20" Shadow Alloys, Big Spec, 27,000m £32,950
61  ASTON MARTIN RAPIDE Onyx Black/Sandstone Ventilated Seats, Saf Nav, Bang & Olufsen, Rear Entertainment, 20" Alloys, Massive Spec, 10,000m FSH, As NEW ......c.ocvverevrsvrrrsre £72,950
13 AUDI RS6 4.0T AVANT White/Black, Adaptive Cruise, R'Camera, BOSE, Double Glazing, 21" Twin Spoke Alloys, Massive Spec 9,000m, As New £59,950
61  AUDITT RS S-TRONIC Phantom Black/Black, Sat Nav Plus, Phone, BOSE, Music Interface, Rain Sensor, Cruise Control, Park Tronic, Good Spec, 32,000m FSH, As NeW......cccocoverceccere £26,950
04  MERCEDES-BENZ SL65 AMG Obsidian Black/Light Grey, Sat Nav, Comfort Seats, Keyless Go, Panoramic Glass Roof, Big Spec, 21,000m FSH, Perfect £39,950
15  BMW i8 Crystal White/Ivory White Leather, Pure Impulse Design Pk, BMW Laserlights, 20" Alloys, Massive Spec, Cost £122,000, Vat Q, 2,500m, As New £109,950
60  BMW 535D M SPORT AUTO Carbon Black/Black Leather, Sat Nav, H/Seats, High Beam Assist, Xenons, Privacy, 80,000m FSH £18,950

WE ALWAYS PAY MORE FOR YOUR CAR & WILL COLLECT TODAY
Telephone: +44(0) 1283 762762  Email: info@tomhartley.com www.tomhartley.com

. @DTomFE ‘ A TomE e SHOWROOM VIEWING BY. APPOINTMENT
Follow us: €) @TomHartleyCars @) TomHartley ‘ INSEARRI I ENT




— We specialise in classic competition cars.
C RMD Please contact us to discuss your requirements.

bvba

1973 Abarth-Osella PA1 (#08) 1978 Porsche 935 (930 890 0016)
Gorgeous and well documented car. Zero miles Abarth 2.0 litre Factory 935 in fresh and race-ready condition. Stunning with
engine. Seat belts, fire system and fuel cell to be renewed. excellent history. Well documented incl. Wagenpass. Extensive
FIA HTP and good spares. Euro 190,000. spares and FIA HTP. P.O.A.

1973 Chevron B23 DFV (#21) 1964 Porsche 904/6 Carerra GTS recreation (904-201)
Unique DFV Chevron with fresh G. Richardson engine. Stunning 904/6 recreation with current FIA HTP papers. Correct in every
Well documented and continuous ownership. detail ! Proven front running car which is sold in race ready condition.

Race-ready and winning car ! FIA HTP. P.O.A. Spares and FIA HTP. P.O.A.

e L s SRR Ll : e : .
1964 Jaguar E-Type S1 Roadster Race Spec 1978 Rondeau M378 LeMans GTP (#001)
Lightweight with steel chassis. 3.8 Itre Rob Beere engine. FIA legal The Le Mans 24hr participations record holder! Full mechanical

and freshly prepared by WDK. UK Road registered. Spares & FIA overhaul and race preparation with G. Richardson DFV. Needs nothing
HTP. Excellent value. GBP 185.000

i R

1952 Connaught A-Type (A3) 1974 Chevron B26 (#74-05)
| The famous ex-Rob Walker racing A-type ! Totally original and still  The ex-Tony Cicale B26 with continuous, documented history from
f race ready with only 3 owners from new ! Very collectible and new. Full recent rebuild with new, zero-miles Richardson BDG. Just
multiple Goodwood and Monaco entrant. FIA HTP. P.O.A. needs B26 tail & HTP. A rare opportunity! Euro 245,000

We have a wider variety of great cars for sale. Please call or visit our web-site for more information.
www.rmd.be - salesinfo@rmd.be - +32 (0) 475 422 790 - Schoten, Belgium
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www.legendsautomotive.co.uk

1985 F! Renault RE60 1977 Shadow FI DN8
V6 Turbo Chassis 4 Patrick Tambay.Very original Factory FI Renault with great history DNB8/5A is the car that was campaigned in 1977 and early 1978 by the Shadow FI team.
from 1985 including two 3rd place finishes. Driven by Riccardo Patrese,Alan Jones, Arturio Merzario and Clay Regazzoni.
POA. Visit website for full info POA
Road

1936 Talbot Lago TI150C « 1949 Jaguar XK 120 Alloy OTS « 1953 Talbot Lago T26 GS « 1958 Jaguar XK 150S OTS
1961 Jaguar EType * 1962 Alfa Romeo 1600 Giulia Spider RHD « 1968 Bristol 410 « 1968 Shelby GT500 KR
Race
1959 Cooper Monaco T49 ¢ 1966 LolaT70 Mk2 e 1966 Dino 206 SP « 1968 Ginetta G16 BMW « 1971 MARCH 712
1972 Lola 212 « 1975 Chevron B3| « 1978 Lola T298 BMW e 1983 Rondeau Group C| ¢ 1995 Simtek FI Cosworth

Legends Automotive Ltd, Legends Automotive USA,
Bicester Heritage, Oxfordshire, UK : Litchfield, Connecticut | 06759, USA

| 821611 Fax: )1451 822921 [ 9200 BICESTER
T AR Email: i A HERITAGE

We) by, selliand restore|some)ofithe
world'sifinestimotorcycles:
Well; when\werenot ridingithem!

We are passionate about what we do, please visit our website or call for any further information.
Unit 56, Gloucestershire | 0044 (0) 1386 700 403 | Mobile 0044 (0) 7514 017 681
WWW.UNITS6.CO.UK
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+44 (0)1420 479909
sales@4starclassics.com
www.4starclassics.com

n Facebook g Instagram , Twitter

| sche 964 Carrera RS
Porsche 993 Carrera RS Porsche 993 Carrera RS Porsche 964 3.6 Turbo Por

- i .6 Turbo, £179,995 A Maritime Blue 964 RS, with a
£239,995 An exquisite 993 RS, with just £224,995 A low mileage, German-supplied  £179,995 A German-supplied 33 u e it frorn e
18k miles from new. 993 RS. with Porsche 'X88’ power upgrade.

|
N

o B B e BMW Z1 .
Porsche 356A 1600 Super Cabriolet  BMW E30 M3 Sport Evolution ApinaRLE @ RLE,No.54  £24,995 Astunning BMW Z1, presented in

i - ith j £69,995 An ultra- :
£179,995 An impeccable 356A, fully £99,995 A rare Sport Evo, with just 44k e ag, wih less than 19k miles.

Dream Black Metallic.

restored with hardtop. miles and original paint.

Toyota Land Cruiser BJ40

. er : i
BMW E9 3.0 CSi Mercedes 190E 2.5 Cosworth vw Type "“C.:crr‘;zn Bus, with Safari £32,995 A solid BJ40 Land v?;;\uclier from
it en exoncba et £11,995 A striking 2.5 190 Cosworth with a £34,898 A T in cargo doors. 1979, with factory Thomas 3

with an extensive history. comprehensive history file. windows and Wi
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— Porsche 964 3.6 Turbo ‘X88’

Porsche 930 3.0 T‘;rbo £SOLD Similar required.
red.

REQUIRED

Porsche 911 Carrera 2.7 MFI Ferrari 360 Challenge Stradale
£SOLD Similar required. £SOLD Similar required.

£SOLD Similar requi

" &
|
| = |
Eerrari 599 GTO _
£POA With only 5k miles.

S
porsche 964 Carrerd R  miles.

Porsche 964 3.6 Turbo S Slantnose Porsche 964 3.6 Turbo ‘X88’ ~POA Original paint, less than 21

£POA As new, with delivery mileage. £POA As new, with delivery mileage.




ALLARD RETURNS TO CHATEAU IMPNEY HILL CLIMB IITH=-12THI JULY. HH
H&HITO SELL FAMILY RESTORED ALLARD PALM BEACHIMK2

Only very few men have designed; built and then put into production; cars bearingitheirown name:Even fewer, ifiany,
have then gone onito build their.own racing|cars and'compete inthem, Sydney Allardiwas that rare/and/outstanding

personality- Building onihis Allard legacy; Lloyd & Alan Allard, with a group of Allard Supporters, are working to revive

Allard as a speciall car, manufacturer oncelagain afteraigap of some 57 years

ffer for sale their orlgmalAllard PalmiBeachiMK2 at'the H&H Auction/taking place'atithe Chateau
%‘s’in 'I y miAllard the son and Grandson of Sydney Allard.Oneof only six cars
B2 Come and see usatithe/Allardistandiinithelexhibition'area

/////////////1//////

ALLARD CARS REVIVAL

New Palm Beach MK3 & continuation JR now being built to original specification

Moss meets Allard
to inspect Palm Bfaach‘

For more information contact Lioyd or Alan Allard on (01452) 725666 or (01600) 772527

or visit www.allardsportscars.co.uk email: allardsportscars@gmail.com

The pursuit of perfection

N-——

— Asr
"o NS S

HERITAGE

R.S.WILLIAMS Limited are official Aston Martin Heritage specialists, offering in-house machining; manufacture;
engine building (including our famous upgrades); worldwide parts distribution and workshops for service, repair,
upgrade and preparation of your car to unparalleled standards. Making ownership a pleasure since 1968.

DB6 1966
£330,000

DB4GT Special DP2155 1959 P.O.A. Dubonnet with beige hide. Full restoration

carried out by AstoniMartin. 31,500 miles
Aston/Martin|green with black hide. DB4/207/R was purchased in 1990 by AstoniMartin. | covered since, At 30,000/ miles RSW.
who designated the car Development Project 2155. DP2155 underwent albody-off re-built andlupgraded|the engine to
restoration, including shortening|the chassis toDB4Gl specification; RSW. 4.7 litre lead free 4.2 litres,
GT engine plusimany further upgrades.

V8 Volante E.El. 1987
£165,000

Litchfield Black with Ma[,nolm hide piped
black. 72,000/miles. Automatic gearbox.
Comprehensive service history. This car,
isinsuperbicosmetic and mechanical
condition:

R.S.WILLIAMS LIMITED View all our cars: www.rswilliams.co.uk | 01932 868377

Protech House, Copse Road, Cobham, Surrey, KT11 2TW
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? THE MOST SELECTIVE AND IMPRESSIVE WORLDWIDE

CLASSIC CAR COLLECTION

1982 LANCIA LC1 - Chassis No. 004
One of the only 4 cars built in 1982

Raced in 1982 in the FIA World Championship
Ex Alboreto/ Ghinzani . 1st Mugello 1000 kms

1983 FERRARI 308 GTB GROUP B - Chassis 18869

One of only 4 Group B built by Michelotto
The only one with fiberglass body.
Superb racing history. FIA papers. Eligible for the Tour Auto

nsite www.guikasgtc.com e

ail addrege gtc@guikasgtc.com




LAPé3 is pleased to announce the arrival
of this rare and desirable left hand drive
Rolls-Royce Silver Wraith Il ch. LRX 30238,
first displayed fo the public in 1977 at the
iconic Geneva Motor Show.

Owned from new by Sheikh Youssef
El-Khereiji from Ditco S.A., it is offered
with an immaculate Rolls-Royce service
history as well as a detailed dossier
produced during her re-commissioning.

The combination of her distinguished

history, single ownership and low production
(only 2135 ever produced) make our

Silver Wraith Il a very desirable opportunity
for a discerning collector/user/driver.

+44 (0) 20 3589 6666

lap@ludovicparayre.com

www.lapé3.co.uk

DESIGNS INOC

ASTON MARTIN DB SHORT CHASSIS
VOLANTE, 1965, Winchester Blue/Blue/ Blue
top, 1,000 miles since complete concour
restoration, 5-speed ZF transmission, LHD, 1
of only 37 manufactured. $P.O.A.

MERCEDES BENZ 280 SE 3.5 CABRIOLET, 1971,
Moss Green/Saddle Tan/ Tan top, 4-speed
automatic, Restored, Original Colors, Factory
alc, 57,000 miles from new, 2-owner’s from
new, Original books and records documenting

its history. $395,000.00 $875,000.00

AUTOSPORT

FERRARI 365 GTB/4 DAYTONA COUPE, 1971,

Rosso Nearco/Black, Restored, 3-Owners from new,

Factory alc, Original Becker AM/FM radio, Borrani

wire wheels, Full service and ownership history, USA

specification, Matching #s, Documented by Massini,
000.!

ROLLSROYCE SILVER CLOUD Il CONVERTIBLE
BY MULLINER PARK WARD, 1963,

Shell Grey/Black/Black convertlble top, Restored,
One of 27 in original left hand drive as originally
delivered from the factory, A significant and
extremely rare Rolls Royce in superb condition.

203 WEST HILLS ROAD, HUNTINGTON STATION,

NY 11746 USA,
PHONE: +631-425-1555 FAX: +631-425-6185
FOR MORE INFORMATION,

. A PLEASE CALL TOM PAPADOPOULOS OR HUGH ANGLE
Classic & Sports Car Sales Service and Restoration

$495,000.00

ASTON MARTIN V8 VOLANTE, 1985, Cannock
Black/Natural/ Tan Everflex top, 36,000 miles
from new, Rare 5-speed manual, Long term
AMOC ownership, Superb in every way, see
website for specifics/detail photos. $235,000.00

FERRARI 246 GT "L-SERIES” DINO COUPE, 1970,
Rosso Corsal/Tan, Restored, 35,000 Kilometers
/ 21,500 miles from new, 1 of 347 L-Series Dino
GT’s manufactured, Superb in every way.

ASTON MARTIN V8 VANTAGE COUPE (RARE
MOLDED FLIP TAIL 1 OF 23), 1978, Royal
Cherry/Fawn, Restored, LHD, Tremec 5-speed
manual transmission, 6.1 liter engine, 1 of only 11
Flip Tail Vantages imported to the USA. SP.O.A.

1Ty
FERRARI 365 GTC, 1969, Blue Sera/Tan, 50k ong
km’s, Restored, Factory air, Campagnolo wheels,
complete books and tools, exceptional throughout
with wonderful service and restoration history.
SPO.A.

FOR A COMPLETE LIST OF OUR SALES INVENTORY AS WELL AS INFORMATION ABOUT OUR SERVICES AND FACILITY
VISIT US AT: WWW.AUTOSPORTDESIGNS.COM
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Gavin McGuire’s
Fine Automobiles
Telephone/Fax 044 (0) 1892 770310
Mobile Phone 044 (0) 7770 316482
Email gavin.mcguire@pvirgin.net
Website www.gavinmcguire.co.uk
Near junction 6 on the M25

70 minutes from Dover

20 minutes from Gatwick

1937 Roesch Talbot 110 - ,g13s 000

A very rare and extensively restored decn Plas sports tourer

oz < ]
- i ..
WY A ING i o 3 - ;
— - w f - N\
S y =0 f fi : B

1928 Ford Speedster -
£28,500

This is a great car to drive which is really
nicely made and is very rapid indeed!

: R s ""-.\:h:
1920 Talbot 25/50 4.5 Litre
- £66,500
A fully restored Salmons bodied
convertible which is simply magnificent!

1930 Hotchkiss
£22,500

A very rare and delightfully French Chantilly
Saloon — only two owners from new!

1928 Sunbeam 16.9 hp -
£46,500

Sunbeam made very high quality motor cars
and this ex Bill Boddy car is no exception

" 1936 Alvis 3 ¥ Litre Coupe

1932 Wolseley Hornet )
Special - £34,500 - £58,750

A very rare Meredith Trinity bodied six A totally original unrestored Mayfair Sedanca
cylinder overhead cam engined sports tourer. Coupe which is in really lovely condition.

FOR INFORMATION ON ALL THE CARS I HAVE IN STOCK
PLEASE GO TO WWW.GAVINMCGUIRE.CO.UK

Home: +32(0)2 582 59 28

Workshop: +32(0)53 63 12 33

Fax: +32 53 63 29 33

Brussels - Belgium

E-Mail: bernard.marreyt@skynet.be

Nardi-Danese 750 barchetta “Boby” LHD - 1947
First ever Nardi-Danese constructed! One-off
model. Very impressive ancient racing history in
Italy and USA: Coppa D’Oro delle Dolomiti, San
Bernardo hill climb, Coppa Montenero, Watkins
Glen, etc...Completely restored by leading specialist
in ltaly approx. 10 years ago. Extremely well
documented. Features also with much attention in
important books and magazines.A unique piece of
Italian sportscar history! Price: 175.000 Euro

Stanguellini 1100 mono-albero Vignale
Cabriolet LHD - 1951

One-off Stanguellini, being the only Vignale Cabriolet
built on tubular chassis. Sold new to Belgian race
enthusiast who participated at the Liége-Rome-Liége
and Tour de Belgique Automobile in 1951.Later in life
transformed into barchetta exactly as 1951 Mille
Miglia Stanguellini barchetta participant. Participated
in 2007 at Historic Mille Miglia. In excellent condition
immediately ready for more historic competition fun.
Well described in Stanguelllm book by Orsini/Zagari.
Price: 225.000 Euro

Parisotto 750 Sport 1952 LHD ex-1952
Mille Miglia

One of the six cars built for the Scuderia Patavium
of Padova.Tubular chassis designed by Pasqualin
and fitted with Fiat 750 engine upgraded with Siata
Type B cylinderhead. The team Gino D'Angeli/A.
Gasparini participated at the 1952 Mille Miglia
(foto at departure) with starting number 2400.
Remained last 40 years in the hands of a Fiat
mechanic and is today in good working order.
Price: 230.000 Euro

Marino Brandoli Spider Fiat 1100 S 1955
LHD ex-1955 & 1956 Mille Miglia

One-off Spider conceived by Marino Brandoli,
designed by Michelotti and constructed in full
aluminium by Motto — Torino. Race prepared
Fiat 1100 S mechanics. Authentic Mille Miglia
participant in 1955 and 1956 (photo) + several
hillclimbs. Very well documented. Still amazingly
beautiful original condition and in excellent
mechanical condition. Very well known in ltalian
historic sportscar & competition litterature.

Price: 425.000 Euro

Lancia Raminia Sport Zagato 3C 28 LHD - 1964
An opportunity not to be missed!

- One of only 33 produced with very elegant Series Il
body design and with Super Sport 3C 2.8 engine.

- Totally original in the very attractive colour
combination of Argento Auteuil Metalizzato with dark
red leather.

We would love to execute the recommissioning of
this Lancia for you preserving the incredibly charming
| patina.

Price: ASK

Lancia Appia Sport Zagato “Competizione”
LHD - 1963

If the Aston Martin DB 4 GT Zagato is out of your
reach... here is the perfect alternative!

Of this SWB Lancia Appia Sport Zagato only 200
1| examples were made. Period full competizione
1 specifications by tuning specialist Bosato in
| Torino. Excellent condition and well looked after
by us for previous owner.

Price: 145.000 Euro

Many more quality classics for sale. Please

ask for our stocklist or visit our website:
L -www.marreyt- classncs com
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